ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА НИЖНЕКАМСКА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

30 декабря 2015 года

No 1/1

О Регламенте территориальной избирательной комиссии города Нижнекамска Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательным кодексом Республики Татарстан, территориальная избирательная комиссия города Нижнекамска Республики Татарстан, решила:

Утвердить Регламент территориальной избирательной комиссии города Нижнекамска Республики Татарстан (прилагается).

Председатель территориальной избирательной комиссии города Нижнекамска Республики Татарстан

подпись

А.И.Бликин

Секретарь территориальной избирательной комиссии города Нижнекамска Республики Татарстан

Э.И.Гильмутдинова